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українського політикуму
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ВО «Батьківщина» з її лідеркою, яка була главою українського українського уряду в 2005 і 2007-
2010 роках, стала трампліном для представників кількох поколінь українського політикуму. Для
повного розуміння ми згадаємо тих українських політиків, для яких балотування від

«Батьківщини» допомогло у їх особистому політичному поступі.

Колишня депутатка від забороненої ОПЗЖ і «Опозиційного блоку», а тепер член списку підсанкційних
осіб РНБО Наталія Королевська, яка після 24 лютого з сім'єю втекла до ОАЕ, в 2006 і 2007 роках
обиралася нардепом від «Блоку Юлії Тимошенко». Але, продемонструвавши свій цинізм через
співпрацю з Адміністрацією Віктора Януковича, була виключена з лав БЮТ в 2012 році, і невдало
балотувалася від партії «Україна — вперед!». З 2014 по 2023 роки представляла проросійський табір
в парламенті. До початку своєї законодавчої кар'єри була депутатом Луганської обласної ради.

Чинний парламентар від «Європейської Солідарності» автор ключового закону про функціонування
української мови Микола Княжицький, який в XII скликанні представляє 116 виборчий округ
Шевченківського і Залізничного району Львова, в 2007-2012 роках був помічником консультантом досі
чинного нардепа Михайла Волинця. Цей досвід допоміг йому потрапити під купол Верховної Ради
одинадцятим в списку «Батьківщини». Вперше М. Княжицький невдало балотувався у 2002 році
як самовисуванець від 117 округу Франківського району міста Львів, але програв «нашоукраїнцю»
Павлу Качуру. У VIII скликанні ВР М. Княжицький був 34 номером списку «Народного фронту» Арсенія
Яценюка і очолював комітет з питань культури і духовності.

Перша заступниця віце-прем&#39;єр-міністра з відновлення України-міністра розвитку громад
і територій Альона Шкрум, яка в 2024 році змінила депутатське крісло на посаду у виконавчій гілці
влади, розпочала свою парламентську кар'єру в 2014 році у ВО «Батьківщина» 5 номером. Вона
увійшла до комітету з питань державного будівництва місцевого самоврядування, але в 2019 була 22 в
списку партії Ю. Тимошенко і працювала в комітеті з питань фінансів, податкової і митної політики.

Нардеп Євген Яковенко, який з 1 липня 2022 року є депутатом у групі «Відновлення України» (входить
до групи Вадима Столара, чиї депутати є вихідцями з ОПЗЖ) в 2019 році був обраний від
ВО «Батьківщина». Тоді від 52 виборчого округу в Торецьку Донецької області. За даними Руху
«Чесно» до 2019 року політикою не займався, був підприємцем. Є секретарем комітету з питань прав
людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій і національних меншин. Він
переміг з результатом 28,96 відсотка, або 7644 голоси, обійшовши Олега Погодіна від «Опозиційної
платформи — за Життя». Той отримав 26,00 відсотка, або 6863 голоси виборців.

І це ще не весь список, бо не включає регіонального рівня. Як висновок ВО «Батьківщина» допомогла
згаданим політикам потрапити в Кабінет Міністрів України і в законодавчу гілку влади. Це пов’язано
з тим, що пік популярності партії «Батьківщини» і її незмінного лідера Юлії Тимошенко, припав саме
на 2006-2014 роки, і частина політичних еліт скористалася біло-сердечним брендом, щоб
продемонструвати свою опозиційність до тоді потужної, але забороненої в лютому 2023 року
проросійської «Партії Регіонів». Лише Н. Королевська знищила свою політичну репутацію, ставши
союзником проросійського Віктора Януковича.
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